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TJEDNI LISTIĆ                                                                                                    
2. USKRSNA NEDJ, 24. travanj 2022.  

Mir vama 
U smrti i uskrsnuću Isusa Krista djeluje Bog koji je spasenje ljudi. Tajna otkupljenja je prije svega 
dokaz božanskog milosrđa. Prikladno je da mi drugu vazmenu nedjelju slavimo kao nedjelju 
božanskog milosrđa. 
Kad promatramo svjetske događaje, ali i kad ih konfrontiramo s različitim iskustvima naše 
svakidašnjice, čini nam se katkad: svijet je postao hladniji. Egoizam i bezobzirnost daju smjernice; 
vrijednosti sućuti i milosrđa malo se broje u društvu, koje prije svega njeguje kult ljepote i zdravlja 
kao ostvarenje iz vlastite snage. Ipak ima u svijetu neopisivo mnogo nevolje i to u svim njenim 
načinima pojavljivanja: materijalnoj nevolji, bolestima i zaprekama, socijalnim ograničenjima, 
psihičkim patnjama i tjelesnim poteškoćama i na kraju nevolja da čovjek više ne poznaje Boga i nije 
priznat i da se radikalno od njega odijelio i otuđio ( jer ništa drugo i ne znači pojam “grijeh” nego 
odjeljenje i otuđenje od Boga). 
Ako smo na Uskrs stvarno slavili uskrsnuće Gospodina Isusa Krista, možemo cijeli naš život 
promatrati u uskrsnom svjetlu, tako kao i učenici koji su se najprije samo iz straha zatvorili, a onda 
iskusili Isusa kao uskrsloga. 
Ovo iskustvo izazvalo je apsolutnu radost kod njegovih učenika. Usred svoje male zajednice osjećali 
su njega, novi život i slušali su njegovu riječ o miru, o svome poslanju u svijet i doživjeli su Duha 
Svetoga. 
To pozitivno iskustvo novoga života smijemo i mi danas činiti. Također i mi smijemo Krista 
uskrsloga čuti kako govori u našoj sredini po svojoj riječi evanđelja, kako smo upravo to doživjeli. 
On i nama govori: Mir vama; ne bojte se, šaljem vas i primit ćete snagu Duha Svetoga i možete 
opraštati grijehe. To znači, vi možete započeti sasvim novi život za sebe i s drugima. 
U tom novom životu ne trebate imati straha pred ničim i pred nikim. Ni pred izbjeglicama koji nam 
dolaze, niti pred stalnim promjenama u našoj Crkvi i društvu. Uskrsli je među vama a s njime novi 
božanski život. 
To trebamo osobito iskusiti u ovoj godini milosrđa. Naša Crkva upravlja pogled na različite 
mogućnosti. Obećanje oslobođenja po opraštanju grijeha znači da možemo biti slobodni od svih 
ovisnosti. 
Božje milosrđe omogućava nam da međusobno budemo milosrdni a i prema sebi, da ne moramo više 
teret loše povijesti i negativnih struktura vući sa sobom, nego da možemo ići novim putovima 
slobode djece Božje. 
Te nove putove smijemo iskušati u našim različitim kršćanskim zajednicama, u kojima se okupljamo, 
gdje raspravljamo, govorimo o Bogu, da svaki priča svoje uskrsno iskustvo i da u mnogostrukosti 
liturgije slavimo zajedno kako možemo i kako nam to čini dobro. Tu ćemo kao i učenici tada – 
doživjeti Uskrsloga u našoj sredini. 
U povjerenju na naviještenu Božju riječ i na temelju mnogih znakova koji nisu u Bibliji, a koje 
usprkos tome doživljavamo kao Božje znakove, dolazimo po vjeri do novoga života. 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  25. travanj, sv. MARKO EVANĐ. 
Utorak: 26. travanj,  
Srijeda: 27. travanj,  
Četvrtak: 28. travanj,  
Petak:  29. travanj,  
Subota: 30. travanj, sv. Misa u 6 pm                                                                                             
Nedjelja: 01. svibanj, 3. USKRSNA NEDJELJA,  Mise u 9. am i 11. am 
 
 
 

DAROVATELJI:  
 
Za Crkvu:  Ob. Košćuk, David i Lilz Čuća,  
Caritas:  Ivan i Dagica Pavlović, Lucija Konjicija, N.N. 
Kruh sv. Ante:  Damir Mijić 
Uskrsni dar-na čast Uskrsnuća:  Anđa Musić, Obitelj Miličević,  
Načast Muke Isusove:  Dragica Lončar 
Carpet: Obitelj Marinović, Ob. Boroš, Ob. Kralj, Ana Matešić, Ruža 
Mlinarić, Jurka Gavran, Ecija Fiamengo, Ob. Biljan, Ivan i Dagica Pavlović, 
Marija Lončarić,  
 
                                                        
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



DANAS JE 2. USKRSNA NEDJ. NEDJELJA BOŽJEG 
MILOSRĐA. 

VJERONAUK ZA PRVU PRIČEST I KRIZMU: Ove 
godine na dolazi mons. Fabijan Svalina, pomoćni Srijemski 
biskup koji će podijeliti sakramenat Svete Krizme pod 
svetom misom u subotu 12.11.2022. u 5 pm. Prva Sv. Pričest 
je na nedjelju Krista Kralja 20.11.2022. u 11 sati. Molimo 
Vas da upišete djecu na vrijeme. 

PROSLAVU PATRONA SV. LEOPOLDA MANDIĆA I 
20. OBLJETNICE IZGRANJE CRKVE: U nedjelju 15. 
svibnja 2022. Sv. Mise u 9 i 11.30 AM. Nakon mise ručak u 
dvorani centra sa prigodnim programom.                                                                               

NOVI CARPET U CRKVI: Završili smo izmjenu 
CARPET-a u našoj crkvi. Zahvaljujem radnicima i Vašim 
prilozima. Pozivam sve koji mogu pomoći ovu akciju. 
Iskreno se zahvaljujem. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


